= A %R

Hif | B R B1E
22 |21 | x HZAAMMARST ¢ {H x#c B f(x) WA | xebZe A flEReTe {Hx # i f () Rk
RABPETE R L AIlA[RmRE RIS L JNATRIRAK
x—c=>f(x)—L x—c=>f(X)—>L
2 limyee f(x) = L R f1E ¢ IR AR Ay L > WECAE
URAF X BEATHY ¢ B o f QRYRRIRME R L - lim,. f(x) =1L -
23 |sgmE22 | () & p(x) BZIEAE > A (1) # p(x) FZrEzerE - Al
lim p(x) = lim p(c) lim p(x) = p(c)
24 | BIRE 7 i Ve+2-2 (Vx+2-2)(Vx+2+2) CNx¥2-2
## Ak x—2 (x—Z)(\/x+2+2) Ll{g x—2
. (Vx+2-2)(Vx+2+2)
oz (x—2)(Vx¥2+2)
27 |EFE22 | E x WALMEATR ¢ B x#£c B f(x) #8T |F x {EAMEEI ¢ 2 x#c B f(x) #
7y Ly AIATRRER X — ¢ = f(x) —Ly 5 HTHY Ly TRA[FoREE x — ¢ = f(x) —Lyo Hl
lim, - f(x) = Ly W68 f 15 ¢ B2 /oilihy | f8 f 47 ¢ e /ol Ly o 500
Ll ’ %E'ﬁ;limxac_f(x) = Ll ° limx_)c—f(x) = L1 °
B X RAMBETR ¢ H x#£c B f() BT | & x oaREITR ¢ H x£c B f(X)
7 Lp o RIAFOREL X — ¢"= () —Lp B R Lo IRA[FE AR X — ¢ = f (X) -l H
limy e+ £ () = Ly > WA f1E ¢ B ZAMIRR | 32 ¢ 15 ¢ g GRS L, 500F
Lo » EfFlimy e f() = Ly - lim,_e+ () = Ly ©
w Li=L=L B RIfE f 7F c & 2 4fRF At —1.= Ea o e
1E > EfElimy, f(x) =L ¢ ;; oLl Lo=L B> RIRE f 15 ¢ i 2 iiReF
30 |EFE23 | x ARAEEL ¢ Hx#c B f0) WAk | 3 x ARKAEFEEL ¢ Hx#c B f(x) sk
AR (BN ) TASZIRE] > ARE T 12 o | fiok (Silskd ) A ZIRERN =Rk
Jix 2 PRy o0 (B o0) » BefElimy, f(x) = | x > c=f(X) >0 (E—0) > HIfE f 7F ¢ &
(50-o0) « AL @My - f0) =00 | 7 fiilf 5y o0 (8- o0 ) » 2fElimy f(x) = o0
(B o0 ) > limyeer () = o0 (2 0) (B o) UL EFEElim, - £ (%) = o0
(ﬁ_oo> N limx—>c+f(x) = (ﬁ_oo>
34 | EE25 | FH x AAK (BUEARAUN) MAZIRGEE - | & x BoRAEK (Bskd/ ) A ZiRH]
f(x) Ask@Fen—EEEE L RIE el | i f(x) AukdaBar—EEEE L /ra#E
R PR Ry Lo EfE limyse f(x) = TR X > o (o) = f(x) L - AIFE f 15
L (8limy,_o f(x) =L) - PR E 2 AR Ay Lo 8BfF limy,e f(x) =
L (Elimy, o f(x) =1L) °
38 | BIRE 13 Cf VaxZ+3x +5 . f() VaxZ+3x +5
m; = lim——= lim —— m; = lim——= lim ——
A x50 X x>0 X x50 X x—>00 x
. V4x?+3x+5 . V4x?+3x+5
AT e ST
3 5 , f 3 5
= 4+—+—2=2 = lim 4+—+—2=2
X X X—00 X X




RIIESR

Heft & % - K

41 |sgEm2s | AT gfgfECER A o Al kP frg-f—g~feg | & gt ECc A > Al kf~f+g-f—g-f-g-
L@ #0) - L9 #0) -
FrENf G b fE s 2ZEf (€) > 0) FrENf G by 88 2ZEf (c) = 0)
YITE ¢ pr e - YITE ¢ pRiEeE
48 |GIEL | —YRSEEAKTGRE) > s = - 120+ 36t | WL EKTARBE) ms() = © - 120 +
FEl=| — 30 FRIR(EFRT t (7r8) FFYIRERYAIE &t | 36t — 30 » FfEHEME t (4788 ) FFYIREHIAr
fi] - B oo i e
53 |sEE 3.2 | A& () = ko H k B8 AT | & f() = k> B k B—FE% 0 Atk
54 |EE33 | & T = xo AlEeREHYEE (X)) = xo QbR S
56 |fIRE 3 KIS e - KT Hek gy -
56 |EHE3T | FE T g BREME - Al £ F Ry B RIiorekE o Al
(@) (x) =f"(x)g(x) +9(x) - f'(x) (f@)' () =f"(x)gx) + 9" (x) - f(x)
67 fH2 21 21
g;J (3x3—2)y=x2—1=>y=;;3—_2 (3x3—2)y=x2—1=>y=;;3—_2
FiE1 =y = (xz—l),(3x3(;)262:(29;z—1)(3x3—2) =y = (xz—l)’(3x3(—31)3—_(;c)22—1)(3x3—2)’
_ —3x*+ox?-ax _ —3x*49x2-4x
T T G2 T (3x3-2)2
67 | BIRE 2 ;—x(3x3y —2y) = %(x2 -1) ;—x(3x3y -2y) = %(x2 -1)
f# = [3x2%y + 3x3y'] — 2y’ = 2x = [9x2y + 3x3y'] — 2y’ = 2x
Fik 2 = (3x3 —2)y' = 2x — 3x%y = (3x3 —2)y' = 2x — 9x?y
,  2x—3x%y , 2x—9x%y
=Y TG o2 =Y T2
2x — 322 (3’;23__12) 2x = Ox? (3;;23—_12)
IR P A S )
_ —3x* +9x% —4x _ —3x* +9x% —4x
(3x3 —2)? - (3x3-2)2
68 | flIRE 3 S5 +4y%) = Z(x? +5) L5 +4y%) = Z(x? +5)
fE = (5x* +4y*y' +4) = 2x = (5x* + 12y%y") = 2x
= 4y?y’ = 2x — 5x* = 12y?y’ = 2x — 5x*
= yr — 2964—3/52964 = y/ — 29;;5;64
71 | SEE 312 | EEFEE B SR
st ¢ WEAEREL T 2B - AR 17(0) | st c WEERE T ZERIKAN - AR 17(0)
=0 2 f(C)NFALE - AIFELL c (E Rspk B f 288 | =0 B0 f () RFE(E » RIRELE o (B Rspl i f 2 B8
FR&L (critical point) » S8 (critical number) -
e f EEH | AER cHEBTEIN - MR | % f FE | AER cEAEIN - nEf
(c) Fser®h T &M | AR EHEME - Rl c ATRERy | (o) Repki® 7R | BY4@%HSR(E - Al ¢ ATRE R
(1) GEREAImRE - (1) ERATImHES -
(2) PHEHIEE SRS - (2) PHEHIEESREY -
71 | BIE 3

SREE T () =+ 3¢ |-, 2
SR -

SR () = +3¢ 1E@R |-, 21
SR -




= A %R

@ IifsBh —%, 2 o FEFEE 1 f(x)= —3x*+6X
=3x(2-X) =0 x=0,2 FLMffE[— =, 2|t
s {-2,0,2)

TERAWE RS A K e 4B R E P BT -
HEE— SR R T & R N AR SR

WER T ¢ SR LR el SR K i R bR L
{H > BAREMRAEEHRAE - S/ MA@
/e -

@ A ()= 3 +6x=3x(2—%)=0"
x=0,2 FlAHE[- 3, 2]msiu ks 0,2)

FERAEE AR e B S SR E AP BT
BEE— ¢ R L R S P P R SR -

SRR ¢ BRI b SR S R R Y eR B
B> AEAMESEEAE - S/MERRES
s/ ME -

71 |pEmas |1 HobEERE 1. R R
## f'X)=2x=0>x=0-0e[—1,2] - f'X)=2x=0>x=0-0e[—1,2] -
VG x=—1 5 x=2 - 2. BLR
2. BLR () = 0 f(—1) =1-f(@)=4- BENE
F0) = 0 f(—1) ——1-F(Q)—d- ity | RIS 4 @EHEMER O -
BB P 8 » SREHE/IMER 0 -
1| pIRES L HHiEE e« {-2,0,2) 1 RS« {0,2)
%
72 |GUEE6 |1 FRbEESE 1. R R
& flO0) =250 £(0) FEE - x=0-x | f()=2x75%0f(0) FEE - x—0
==l 2. LB - £(0) =0 f(~1)=—1-f(1)
2. PLEREEBEIE - f(0)=0  f(—)=1-f(D)=| = 1-
L BB 1 G IME 1 -
S B RR A By 1 > B/ MEL R O -
72 |HE 35 |1~5 B R FOIRBHEAE BRI T 2R o | 1~5 B sk POl S T By -
6| BIEA | EMEREE (o —2) B (1,0) ERER | EEEREE (—o,-1) K& (1,0) ERER
R4 | (-2,-1) - L (4o) (-2.1) - e (£ )
77 | GRS | % (0,F(0)=(0, 1) FZ il (0, (0)=(0, 0)
B 377
78 |BEE 36 | 9.f(x)=3C—2x*+3x+4 9.f(x)=3x—3x*—3x+4
XL
78 |EE36 | () B PEENO X HEBIRES N T | (L) BE | BEE X HRRE NS
©-F(O2F(X) HIf(c) kf WUHEHEAM: | f() FO2F0)  BIf(C) K AUEEHREA
(2) FAE | FEEHY X o H RO AR | f&-
©-F(©)<f(X) HIf(C) B HIMSHB/IME - | (2) EAE | PAERIN X HR B B AR
fo) fo)<f(x) -~ BIF(C) & f HAREHEYN
{E o

79 | EE 315 | Bt EHER(a, b) RS FERME c B | M T EHER(a b) RiEg B c a g
1E(a, b) i - 1E(a, b) [ -

79 |85 1-31F | FECOE 301 WTLUBE MR BRI R(E - | FECHIE 3.11 o WILUEE KR LA SR -
EREFUERT % » 25— TSR IEIE  Forl | TR » 55— T EEE - Rl
BB RS ERTEE, » SUEE S A | BB, » SRR e A
KAl 408 3.11(2) - IR 0 P e | A A0 3.01(2) - R 0 P
IF o ST B IR SO TUE | IF > Fon R I SOrE

80 g’fﬁl f/()=2x—4=0 » BEFUE x=2 fr()=2x—4=0 » [E5E x=2

FEX<2> —[EERRE  fEx>2 —[REEE

FEX<2> —[EERRE  Ex>2 —[REEE

3




Rl IEZR A %R

1E - FTPME x =2 A MEf(2) =2 -

1E - FTPUE x =2 A ME f(2) = -2 -

80 \BURE2 | fpx= -2 HHBHEAE f(-1) =2 fEx= | fEx = - HEEAE £(-2) =2 fEx=
& 1 EHHEME f(1) =0 1 EHHEME f(1) =0
80 |fIRE3 1Ex=—1 AHEEHMEf(—1)=—1fEx=1 | fEx=—1 AHEEEMEf(—1)=—1> 7 x=1
i AR ME f(1)=1- B AE f(1)=1-
100 | 4.2 £ FEE R R H AR FEE R B R H A L Y
101 | &5 547 4. ffa>1 B> BBty ei sy - ... 4. ffa>1 B> BBtk ei sy - ...
pmaer =0 Imat=c dmat=cor fm =0
102 | EE 43 | RN () =a > HEH T ()=f()-17(0) - | F5RRE f (X)=a > HEHHE T (0)=f (x)-F(0)
103 | BIRES | ket f(x) = e¥*t gy R f(x) = X gy
103 | BIREG | sk y = x2e S¥Ha2 gy RERH y = x2e~57H42 7wy
103 |BIRE 7 . oF . oF
Rl y =5 2 E R y =S s
108 | 4.4 LB SRR B
112 | 8517 HEE— B y=1(x) NEZAEE Iny=Inf | BEE— : HEy=>Ff (x) BEZAHE Iny=Inf
(x) > FRIZFER Y M E i e B - (x) » AR R R I M E R e B AL -
117 | BIRE 7 . 1 1\ . 1-2 . 1\ .. 1-2
e |l e Jim (=) = Jim
= lim (%) = lim o (%)
x—0t ln(x+1)+(x+1)x—+1—1 x—0t ln(x+1)+(x+1)x—+1+1
_ _ _ _ 1
= im e = Nim e = 2
i '8
Jim (e —3) = Jim (e =3 =3
130 | ERES1 J-(3x2 +x)4/2x3 + x + 1dx J-(3x2 + x)4/2x3 + x% + 1dx
E 10
131 | PIRE 2 f(l — )2 +t¥)dt f(l - )2 +t¥)dt
fi#
=f(2—2t+t2—t3)dt =f(2—2t+t2—t3)dt
=22 +5 -S4 =2t-2o+5 -S4
=2t—t2+§t3—%t4+c =2t—t2+§t3—§t4+c
132 | B 5.2 f—i+e‘2"dx f(_iJre_zX) dx
% 6 %E X X
134 | BIRE 4 >k f_zl 3x% — 2x + 3 dx >k f_21(3x2 —2x+3)dx

@f_213x2—2x+3dx=(x3—x2+3x)|_21

@fi@xz —2x+3)dx = (x3—x%+ 3x)|_21




HI=E At

o~

=h
2

N

[N

W

135 |BIES |k [y +lay K (2 5) dy
B+ 5 ar= (5[5 = @/ (7 +5) dy=(%-5) 12
135 |BIRE 7 K f_oz 3e* + x dx K f_oz(3ex + x) dx
@f_oz 3e¥ + xdx = (36" + xz—z) 1S @f_oz(3€x +x)dx = (3ex +x?2) |5,
=(Be’+0)—(3e2+2) =(Be’+0)—(3e2+2)
3 3
=1- — =1- —
135 |pIRES | [1Eax k7 (22) dx
@), 7 dx = [ 3dx+ [ Jdx = @/, (%) ax = [73dx+ [ Zax =
136 | BRE 53 |3 [lacd+Lar 3. 05 (s +2)ae
35/ 5. f_zlv—Zlvl dv 5. f_zl(v—Zlvl) dv
142 | E217 5 3
RSk 5 J-—3 e J-_3 T
145 d d
g%ﬁ f b\2 | 4ac-b? dx f b\2 | 4qc—b2 dx
a(x +2)" +285 a(x +2)" +22
291 | EFE1012 | WY ax" s EH 10.16 BN 1) TrXax" #Y | BY ax"ifis » @8 10.16 AUk (1) T Y a,
@) g?g@gﬁg}m’ H;?ﬁ 1{;% T@); ’ gﬁgagli’ﬂgféﬁf X" HIBRESR B (- o0, 00) < AL (2) T » 3 anx”
Sy W05 e ikon (5) 1 2 acc VWO | (i giisist b—2 {0} = AR (3) T ° L a.X"
G RO ACRRAERR | g (R R) # [CRR) % (-
R, R] 2[R, R] Zrfy— -
297 | pIRE 3 4 f(x)=sinx > 7EIL 0 SeFF(sinx)’=cosx > | & f(x)=sinx > {EiE > 4eF]FH(sinx) = cos x »
I 15 H(cosx)" =sinx & H(cosx)" =-sinx M'&
303 |fpIsE 11 EHH In(L+x) =x—2x?+ 23— x40 S0 In(14+x) = x — 20 + 2% — 1x* +
EHE BN Ixl<1- oV x|<1e
304 | %5 12~13 2 (=1)i-1 o (1)t
7 Fa =Y C e e < 1 Foo=> Tt v <1
i=1 i=1
&l Al
In(1+x)=x —%xz +%x3 — o BN x| <1 | In(l+x)=x —%xz +%x3 — o Vx| <1
1558 - 1558 -




